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Πατριάρχης Ρουμανίας: “Είμαστε στο πλευρό του 
ισπανικού λαού” – Συλλυπητήριο μήνυμα για τη 
σιδηροδρομική τραγωδία
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ρουμανίας

Ο Πατριάρχης Ρουμανίας κ.κ. Δανιήλ, απέστειλε σήμερα 
συλλυπητήριο μήνυμα μετά το τραγικό σιδηροδρομικό 
δυστύχημα στη νότια Ισπανία, το οποίο είχε ως αποτέλεσμα 
δεκάδες άνθρωποι να χάσουν τη ζωή τους και τουλάχιστον 
εκατό τραυματισμοί, με τον αριθμό, δυστυχώς των νεκρών 
διαρκώς να αυξάνεται.

“Σε αυτές τις στιγμές μεγάλης θλίψης για τις οικογένειες των εκλιπόντων, 
εκφράζουμε τα ειλικρινή μας συλλυπητήρια και τους διαβεβαιώνουμε για την 
αμέριστη συμπόνια και αλληλεγγύη μας. Στεκόμαστε επίσης στο πλευρό των 
τραυματιών, οι οποίοι βρίσκονται τώρα υπό ιατρική παρακολούθηση, και 
προσευχόμαστε για την ταχεία ανάρρωση τους”, αναφέρει.

“Ταυτόχρονα, προτρέπουμε τους Ρουμάνους πιστούς που διαμένουν στην Ισπανία 
να παρέχουν υλική και πνευματική υποστήριξη στους πληγέντες, μέσω πράξεων 
ελέους, προσευχής και λόγων παρηγοριάς και ενθάρρυνσης. Προσευχόμαστε στον 
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Θεό για την ανάπαυση των ψυχών των εκλιπόντων και για την ίαση όσων 
νοσηλεύονται. Στεκόμαστε στο πλευρό του ισπανικού λαού, ο οποίος βιώνει τώρα 
στιγμές βαθιάς ταλαιπωρίας και πόνου”, καταλήγει ο Μακαριώτατος.

Ένα τρένο υψηλής ταχύτητας της ιδιωτικής εταιρείας Iryo εκτροχιάστηκε και 
προσέκρουσε σε έναν άλλο συρμό της κρατικής ισπανικής εταιρείας Renfe χθες, 
Κυριακή, στη νότια Ισπανία. Η σύγκρουση ήταν τόσο σφοδρή, σύμφωνα με τον 
Ισπανό υπουργό Μεταφορών Όσκαρ Πουέντε, που τα δύο πρώτα βαγόνια του 
δεύτερου τρένου «εκτοξεύθηκαν από τις ράγες».

Το δυστύχημα σημειώθηκε κοντά στην Αδαμούθ, στην επαρχία της Κόρδοβα, 
περίπου 360 χιλιόμετρα νότια της Μαδρίτης, περίπου στις 19:45 (τοπική ώρα, 
20:45 ώρα Ελλάδας).

Βίντεο από τον τόπο του δυστυχήματος που αναρτήθηκε στα μέσα κοινωνικής 
δικτύωσης δείχνει διασώστες να απεγκλωβίζουν επιβάτες από τα κατεστραμμένα 
βαγόνια, ενώ κάποιοι κατάφεραν να βγουν μόνοι τους από τα σπασμένα παράθυρα.
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